



新闻发布稿第 12/358 号
立即发布
2012 年 9 月 24 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德 敦促现在采取行动确保全球复苏

国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德今天敦促各国决策者利用近期一系列政策决定所赢得的短暂机会，采取必要行动，在抗击全球危机过程中赢得决定性转折。

她在彼得森国际经济研究所发表演讲时表示：“这一次，我们需要的是持久反弹，而非短暂跳跃。如果这一次想要有所改变，我们就需要把握确定性，消除不确定性，需要使决策者变身为真正的行动者。我们需要兑现承诺。”

拉加德女士将各主要中央银行最近采取的政策举措——欧央行的直接货币交易（OMT）债券购买计划、美联储的第三轮量化宽松，以及日本银行扩大的资产购买计划——称为“方向正确的重要政策信号”。同时，拉加德女士提醒说，全球经济依然充满风险，政策不确定性正在拖累经济增长。基金组织仍预测全球经济增长将逐渐恢复，但很可能弱于先前预计的水平（甚至弱于七月份的预测）。

拉加德女士这次讲话的背景是，基金组织和世界银行理事会即将在东京举行联合年会。她重点谈了三项主要政策挑战：欧洲和美国仍有待完成的工作；其他地区不断增大的压力；以及基金组织必须完成的任务。

拉加德表示：“欧洲显然仍处于危机震中，需最为紧迫地采取行动。”她敦促欧洲政策制定者履行其承诺，包括建立单一的银行业监督机制，并实现对银行的直接注资。其他行动包括：建立欧洲金融防火墙，特别是欧洲稳定机制；落实既已商定的财政联盟计划；以及在国家层面上实施对经济增长、就业和竞争力至关重要的各项改革。

拉加德说：“全球经济面临的另一个主要风险涉及美国。美国目前的法律意味着明年财政赤字将大幅下降，降幅约为 GDP 的 4%…若无法就提高债务上限做出决定，也可能导致急剧紧缩。”她呼吁美国采取行动，避免所谓的“财政悬崖”，并实施切实的计划，在中期内逐步降低债务水平。

拉加德女士还指出，新兴市场在当前全球经济复苏过程发挥了引领作用，但其增长速度目前正在放慢。她敦促这些经济体将重点放在克服国内或外部脆弱性上。她补充说，她正在积极努力，以确保基金组织有充足的资金用于低收入国家，包括通过减贫与增长信托（PRGF）提供的优惠贷款。她还呼吁国际社会增加支持力度，从而使中东经济的成功转型能够基于“包容性的增长和就业”。

最后，拉加德女士说，基金组织正在努力通过改善经济分析和加强全球金融安全网来提高有效性。在就“基金组织历史上最重要的治理改革”达成最终协议方面，基金组织也取得了良好的进展。她说，基金组织正在推动批准这些改革，目标是提高新兴市场和发展中经济体的代表性——“即使不能在 10 月实现，也要在之后尽快完成。”